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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

     Předložená bakalářská práce odpovídá zadání, obě její části jsou obsahově provázané a vyvážené, obsahuje relevantní a funkční přílohy. Z pohledu formální stránky je práce na přijatelné úrovni, zmínila bych jen nesprávný formát citací delších než 3 řádky a chybějící zdroje u generalizujících tvrzení (např. s. 16 „Typically, learners are assessed by grades…“; s. 26 „grammar is still in the foreground for most English teachers).
     V teoretické části autorka většinou pracuje s aktuálními zdroji, ke kterým se snaží kriticky přistupovat. Nicméně bych upozornila na nepřesné, někdy protichůdné a zjednodušující závěry. Autorka například dává bez hlubšího vysvětlení do kontrastu řečové dovednosti a gramatiku, vůbec přitom nezmiňuje ostatní jazykové prostředky. Na s. 18 si argumentace týkající se důležitosti řečové dovednosti čtení zcela odporuje. Dále není vůbec zřejmé, co autorka myslí termínem „mixed skills“. Na s. 21 autorka uvádí tvrzení, že anglický jazyk je povinný první jazyk na základní škole, ale současné kurikulární dokumenty nic takového neříkají. Srovnávání waldorfské pedagogiky a „mainstreamových“ škol je postaveno převážně na dojmech a pravděpodobně zkušenosti autorky, navíc pro cíl praktické části je toto srovnání irelevantní. Detaily o vzniku a financování waldorfských škol jsou podle mého názoru také irelevantní, stejně tak pojednání o historickém vývoji výuky anglického jazyka na českých školách.
     V praktické části autorka naplánovala a realizovala vlastní výzkumné šetření, pro které použila relevantní výzkumné nástroje. Pro větší přehlednost by bylo vhodné doplnit tuto část seznamem kritérií vyplývajících z teoretické části a také závěrečným shrnutím analýzy dat a její interpretace. 
     I přes uvedené výtky autorka prokázala schopnost samostatné výzkumné práce, její práce splňuje požadavky akademického textu.  

Podněty k diskusi:

1. V opoře v odborné literatuře prosím vysvětlete rozdíl mezi řečovou dovedností mluvení a komunikací.

2. S oporou v odborné literatuře prosím vydefinujte termín „mixed skills“ a objasněte, zda se výuka anglického jazyka na waldorfské škole zaměřuje více na „speaking“ nebo na „mixed skills“ (z argumentace na s. 18 to není zřejmé).

3. Na základě čeho lze určit, jaké metody škola jako celek používá?
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